

Регулаторно тело за електронске медије
Трг Николе Пашића 5
11000 Београд

З а х т е в
за приступ информацијама од јавног значаја 74/2017

На основу члана 15 став 1 Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја (Службени гласник РС, бројеви 120/2004, 54/2007, 104/2009 и 36/2010), подносим захтев за приступ информацијама од јавног значаја који се односи на следеће информације и копије докумената:

1. Да ли РЕМ поседује информацију о дужини емитованог политичког оглашавања у изборној кампањи за председника републике из 2017. по појединим ТВ и радио станицама и по данима, седмицама или другим временским интервалима.
2. Да ли РЕМ поседује информације из тачке 1. које су разврстане или би се могле разврстати из базе података коју РЕМ поседује на основу уношења одговарајућих параметара према појединим кандидатима за које је оглашавање вршено или према појединим емитованим огласима?
3. Да ли РЕМ поседује информацију о дужини трајања емитованих преноса догађаја током кампање за председничке изборе 2017, (митинзи, конвенције и слично), по појединим ТВ и радио станицама и по појединим догађајима и/или предлагачима кандидата.
4. Уколико РЕМ поседује неке од информација из тачака 1. до 3. овог захтева, такође се тражи копија докумената које РЕМ поседује, било да су они већ материјализовани у виду постојећег извештаја или да се могу издвојити из база података уношењем одговарајућих параметара и команди.

За све тражене документе које поседујете у електронском облику, захтев се односи управо на достављање таквих електронских копија, на адресу ts@transparentnost.org.rs.

За достављање тражене документације није неопходно да буде оверена печатом или потписом обзиром да нас интересује садржина документа а не његова форма.

Уколико је из било ког разлога потребно да Вам ближе појаснимо садржину нашег дописа, молимо да нам се обратите путем електронске поште или на телефон 011/303-38-27.

У Београду,
дана 3. април 2017. године

За организацију Транспарентност - Србија:
Миша Бојовић